



## **Сотрудники следственного управления поздравили участников Великой Отечественной войны с 78-й годовщиной разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве**



Сегодня сотрудники следственного управления, в том числе выпускники Московской академии СК России Мария Забелина и Анастасия Дуничева, поздравили с Днем разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве участников Курской битвы Виктора Андреевича Шигина и Андрея Федоровича Дорогова.

Курская битва занимает в Великой Отечественной войне особое место. Она продолжалась 50 дней и ночей, с 5 июля по 23 августа 1943 года. В результате успешных боёв на Огненной дуге наши войска 12 июля 1943 года перешли в контрнаступление и освободили город Орёл и Белгород, а затем и город Харьков. Так победоносно завершилась битва на Курской огненной



дуге.

Сотрудники следственного управления поблагодарили ветеранов за вклад, внесенный в Победу над фашизмом, пожелали им крепкого здоровья, бодрости духа, благополучия, вручили цветы и подарки.

Виктор Андреевич и Андрей Федорович поделились воспоминаниями о пройденном боевом пути и поблагодарили сотрудников за уделенное внимание, пожелав молодым следователям беречь и приумножать лучшие традиции следствия и успешного исполнения профессионального долга.

Виктор Андреевич Шигин родился 7 сентября 1924 года. Был телефонистом 98 гвардейской отдельной роты связи 68 гвардейской стрелковой дивизии. Фронтовой путь начал с Прохоровки в сражениях на Орловско-Курской дуге. Форсировал Днепр под Киевом. Принимал участие в освобождении Украины, Польши, Венгрии. Войну закончил в Австрии. За боевые заслуги и мужество награжден орденом Отечественной войны II степени, орденом Красной звезды, двумя медалями «За отвагу», медалями «За взятие Будапешта», «За взятие Вены», «За победу над Германией».

Андрей Федорович Дорогов родился 8 августа 1925 года. Был стрелком в 159 танковой десантной бригаде, 43 гвардейском полку, 16 гвардейской стрелковой дивизии. С 1943 года принимал участие в освобождении Орловской, Калужской, Калининградской, Смоленской областей. За боевые заслуги и мужество награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За отвагу», «Жукова», «За боевые заслуги».

23 Августа 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1602706>